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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 04/09/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo aos Deputados de registro de

presença no plenário. Anúncio da realização de acordo para votação das matérias

constantes na pauta.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Conveniência de

revogação da Medida Provisória nº 293, de 2006.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento a respeito

do firmado para desobstrução da pauta, com a rejeição das Medidas Provisórias nºs

293 e 294, de 2006.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Agradecimento ao Deputado Leonardo Picciani

pelos esclarecimentos prestados.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Expectativa de urgente votação

do projeto de Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudação às lideranças sindicais presentes

nas galerias.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Falecimento do Padre André Franz Berenos, no

Município de Correntina, Estado da Bahia.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Êxito do Presidente Aldo Rebelo na

celebração de acordo de Lideranças para desobstrução da pauta de votações na

Casa. Considerações sobre as proposições constantes da pauta. Imperiosidade da

obtenção de quorum deliberativo no plenário.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Congratulações aos organizadores da Festa Literária

Internacional de Parati, Estado do Rio de Janeiro. Satisfação com o encerramento

do processo licitatório para duplicação de trecho da BR-101 no Estado.

ANSELMO (PT, RO) - Denúncia de ameaça de morte contra D. Antônio

Possamai, da Diocese de Ji-Paraná, Estado de Rondônia. Solicitação ao Ministro da

Justiça de medidas de proteção à vida do religioso.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Natureza eleitoreira do anúncio, pelo

Governador Zeca do PT, de retomada das obras do Hospital Regional de Coxim,

Estado de Mato Grosso do Sul. Descaso do Governo Estadual com a área de saúde

pública.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a votação

das matérias constantes na pauta.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Regozijo com o retorno do

Deputado Arlindo Chinaglia à Casa. Convocação dos Deputados da base governista

ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação ao Deputado Arlindo Chinaglia.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Agradecimento aos

Parlamentares, servidores e jornalistas pelas manifestações de votos de

recuperação da saúde do orador.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Repúdio às críticas de Deputado contra

os membros da CPMI dos Sanguessugas. Defesa de adoção do voto aberto nas

deliberações do Congresso Nacional.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Confiança na desobstrução da pauta de

votações na Casa durante o esforço concentrado. Considerações sobre as

proposições constantes na pauta. Edição abusiva de medidas provisórias.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) - Perspectiva de aprovação da

proposta de emenda à Constituição sobre fim do voto secreto no Congresso

Nacional. Visita do Presidente da Assembléia Popular Nacional da China, Deputado

Wu Bangguo, ao País. Estabelecimento de parcerias entre os Governos do Brasil e

da China para investimentos na região amazônica.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Presença de lideranças sindicais nas

galerias do plenário. Urgência na apreciação do projeto de criação da Lei Geral das

Micro e Pequenas Empresas. Defesa da aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre o fim do voto secreto no Congresso Nacional. Importância de

apreciação da proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Transcurso do 54º

aniversário de fundação do Banco do Nordeste do Brasil. Papel social da instituição

bancária.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Gonzaga Patriota.

JOÃO FONTES (PDT, SE) - Aprovação da proposta de emenda à

Constituição sobre o fim do voto secreto nas deliberações da Câmara dos

Deputados e do Senado Federal. Obstrução da pauta de votações da Casa pela

edição abusiva de medidas provisórias.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração do pedido de comparecimento

dos Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.
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TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Homenagem ao movimento sindical

brasileiro. Solidariedade ao Ministro do Trabalho e Emprego, Luiz Marinho.

Implementação pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de política em favor dos

trabalhadores brasileiros.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Falta de repasse de recursos federais

para as obras da Ferrovia Norte—Sul.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Lançamento do informativo da Associação

de Moradores do Parque Residencial Laranjeiras, Estado do Espírito Santo.

CHICÃO BRÍGIDO (PMDB, AC) - Expectativa de instalação do Parlamento do

Mercado Comum do Sul — MERCOSUL em Montevidéu, Uruguai. Perspectiva de

inclusão da Bolívia e do Peru no MERCOSUL.

JOAQUIM FRANCISCO (PFL, PE) - Importância do cumprimento de

dispositivos do Código de Trânsito Brasileiro.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Importância da concessão, pelo Governo

brasileiro, de incentivos à integração entre centros de pesquisa, a sociedade e

setores produtivos para o desenvolvimento do País.

BADU PICANÇO (PL, AP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 6.614, de

2006, sobre a inclusão da disciplina de Direito Constitucional no currículo do ensino

médio. Defesa de aprovação, pela Comissão de Educação e Cultura, de projeto

acerca de inclusão da Filosofia e da Sociologia no currículo do ensino médio.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Previsão de fim da estiagem no

Estado de Santa Catarina. Congratulações ao novo Secretário de Estado da

Agricultura de Santa Catarina, Gelson Sorgato. Legitimidade da mobilização de

sindicalistas nas dependências da Casa.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Crítica a campanha promovida

pela Central Única dos Trabalhadores — CUT.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 293, de 2006, que dispõe sobre o reconhecimento das centrais

sindicais para os fins que especifica.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARLINDO CHINAGLIA (PT,

SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR), ARLINDO

CHINAGLIA (PT, SP).

CABO JÚLIO (PMDB, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

observância do Regimento Interno da Casa no cumprimento de acordo de Líderes.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Cabo Júlio.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JUTAHY JUNIOR (PSDB,

BA), PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre os

procedimentos adotados pela Presidência para votação das matérias constantes na

pauta.

RICARDO BARROS (PP, PR) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

reedição da medida provisória com alteração, no presente exercício, uma vez

rejeitada a admissibilidade ou o mérito da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

MEDEIROS (PL, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RICARDO

BARROS (PP, PR), SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT,

RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

servidor da Casa, assessor do PSB, Alberto Yasuo Murakami,.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Registro da presença do Deputado Moraes

Souza.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do parecer do Relator na parte em

que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária da matéria, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE),

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MARCELO ORTIZ (PV, SP), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ),

MANINHA (PSOL, DF), DARCI COELHO (PP, TO), LINCOLN PORTELA (PL, MG),

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do parecer contra o voto do Sr.

Deputado Arnaldo Faria de Sá.
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 42,

com parecer contrário.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 293, de 2006.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 294, de 2006, que cria o Conselho Nacional de Relações do Trabalho

— CNRT e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

VICENTINHO (PT, SP).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP)

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a prejudicialidade de

artigo da Medida Provisória nº 294, de 2006, em razão da prévia rejeição da Medida

Provisória nº 293, de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MEDEIROS (PL, SP),

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado SÉRGIO

MIRANDA (PDT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Esclarecimento ao Plenário sobre a votação da

Lei Geral das Micro e Pequenas Empresas.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP);
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação do parecer do Relator na parte em que manifesta opinião favorável

quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e

de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº

1, de 2002, do Congresso Nacional.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ARNALDO

FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do parecer, contra o voto do

Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 32,

com parecer contrário, apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e rejeição da Medida Provisória nº 294, de 2006.

Encaminhamento da matéria ao arquivo.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 295, de 2006, que dispõe sobre a reestruturação das carreiras de

Especialista do Banco Central do Brasil e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado PAULO

PIMENTA (PT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ZONTA (PP, SC).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de
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relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 50, apresentadas na Comissão

Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 295, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO PIMENTA (PT, RS).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 296, de 2006, que dispõe sobre a criação de cargos efetivos, cargos de

direção e funções gratificadas no âmbito do Ministério da Educação, para fins de

constituição dos quadros de pessoal das novas instituições federais de educação

profissional e tecnológica e das novas instituições federais de ensino superior.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

VADINHO BAIÃO (PT, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de adequação financeira e orçamentária, nos termos do art.

8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pelo Relator.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

EDIR OLIVEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da esposa do Deputado Pastor Reinaldo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 297, de 2006, que regulamenta o § 5º do art. 198 da Constituição,

dispõe sobre o aproveitamento de pessoal amparado pelo parágrafo único do art. 2º

da Emenda Constitucional nº 51, de 2006, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JORGE

BITTAR (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator na parte

em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos

constitucionais de urgência e relevância e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 47, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 297, de 2006.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 298, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor de Operações

Oficiais de Crédito, no valor de R$1.000.000.000,00, para o fim que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado ANSELMO (PT, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição da emenda apresentada na Comissão Mista de Planos,

Orçamentos Públicos e Fiscalização, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 298, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 299, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor da Justiça

Eleitoral e de diversos órgãos do Poder Executivo, no valor global de

R$925.459.839,00 para os fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado INALDO LEITÃO (PL, PB).
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos de relevância e urgência

e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução

nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 41, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da Medida

Provisória nº 299, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 300, de 2006, que autoriza o Poder Executivo, na forma e condições

estipuladas, a pagar valores devidos aos anistiados políticos de que trata a Lei nº

10.559, de 13 de novembro de 2002, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre

prorrogação da sessão até as 23h.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que manifesta opinião favorável quanto aos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso

Nacional.
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Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 17, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 300, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 301, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 122, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 301, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 302, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

LUCIANO CASTRO (PL, RR).
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAUDERNEY AVELINO (PFL,

AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das emendas de nºs 1 a 182, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 302, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), RICARDO

BARROS (PP, PR), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação ao Relator José Pimentel de

exame de questões levantadas pelo Deputado Miro Teixeira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 303, de 2006, que dispõe sobre o parcelamento de débitos junto à

Secretaria da Receita Federal, à Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional e ao

Instituto Nacional do Seguro Social nas condições que especifica e altera a

legislação tributária federal.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 143.4.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 4/9/2006 Montagem: 4171/4176

15

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 236, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 303, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 304, de 2006.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, a Sra. Deputada

MARIA HELENA (PSB, RR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 111, com parecer contrário.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 304, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 305, de 2006, que dispõe sobre a remuneração dos cargos das
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Carreiras de Procurador da Fazenda Nacional, Advogado da União, Procurador

Federal e Defensor Público da União de que tratam a Medida Provisória nº 2.229-43,

de 6 de setembro de 2001, e a Lei nº 10.549, de 13 de novembro de 2002, da

Carreira de Procurador do Banco Central do Brasil, de que trata a Lei nº 9.650, de 27

de maio de 1998, da Carreira Policial Federal, de que trata a Lei nº 9.266, de 15 de

março de 1996, e a reestruturação dos cargos da Carreira de Policial Rodoviário

Federal, de que trata a Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, e dá outras

providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

MAURO LOPES (PMDB, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação ao Plenário sobre a

existência de acordo de Lideranças pela rejeição do projeto de lei de conversão e

votação da medida provisória original.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GONZAGA PATRIOTA

(PSB, PE), LUCIANO CASTRO (PL, RR).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado RICARDO

BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 168, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.
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Votação e aprovação da Medida Provisória nº 305, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 306, de 2006, que fixa os valores dos soldos dos militares das Forças

Armadas.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Parlamentares de

permanência no plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte em que manifesta opinião favorável quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do

Congresso Nacional.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e da adequação financeira e orçamentária das Emendas de nºs 1 a 4,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional, nos termos do art. 8º,

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.
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Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 4, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 306, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 307, de 2006, que altera a Lei nº 11.134, de 15 de julho de 2005, no

tocante aos valores da Vantagem Pecuniária Especial — VPE devida aos militares

da Polícia Militar do Distrito Federal e do Corpo de Bombeiros Militar do Distrito

Federal.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado JOSÉ

EDUARDO CARDOZO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião pelo não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e adequação financeira e orçamentária das Emendas de nºs 1 a 8, nos

termos do art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 8, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 307, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 308, de 2006, que fixa o subsídio dos cargos das carreiras de

Delegado de Polícia do Distrito Federal e de Polícia Civil do Distrito Federal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por 1 hora.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado

ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Encaminhamento aos

gabinetes dos Parlamentares da versão final do anteprojeto da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SÉRGIO MIRANDA (PDT,

MG), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos da

Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 15, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 308, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 309, de 2006, que altera os valores constantes do Anexo II da Lei nº
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10.862, de 20 de abril de 2004, que dispõe sobre a criação do Plano Especial de

Cargos da Agência Brasileira de Inteligência — ABIN.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado LUIZ

COUTO (PT, PB).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte em que manifesta

opinião favorável quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de

relevância e urgência e de sua adequação financeira e orçamentária, nos termos do

art. 8º da Resolução nº 1, de 2002, do Congresso Nacional.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 e 2, com parecer contrário,

apresentadas na Comissão Mista do Congresso Nacional.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 309, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 310, de 2006, que abre crédito extraordinário ao Orçamento de

Investimento para 2006, em favor da Empresa Brasileira de Hemoderivados e

Biotecnologia — HEMOBRÁS, no valor total de R$ 14.875.000,00, para os fins que

especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, a Sra. Deputada VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.
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Votação e aprovação do parecer do Relator na parte favorável ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 310, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

#PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 311, de 2006, que abre crédito extraordinário em favor dos Ministérios

da Justiça e da Integração Nacional, no valor global de R$208.000.000,00, para os

fins que especifica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Solicitação aos Deputados de

permanência no plenário, tendo em vista à convocação de sessão extraordinária.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SÉRGIO MIRANDA (PDT, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Informação sobre pauta da sessão

extraordinária.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

a Sra. Deputada KELLY MORAES (PTB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte favorável ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 6.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 311, de 2006.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 312, de 2006, que prorroga, para o trabalhador rural empregado, o

prazo previsto no art. 143 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado ADÃO

PRETTO (PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado COLBERT

MARTINS (PPS, BA).

 PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações ao Deputado Colbert

Martins pelos esclarecimentos prestados sobre a medida provisória.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SÉRGIO MIRANDA (PDT,

MG), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE).

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte favorável quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Votação e rejeição das Emendas de nºs 1 a 4.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 312, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) -  Agradecimento ao Plenário e aos

Líderes partidários pelo empenho na desobstrução da pauta. Adiamento da votação

de matérias constantes na pauta para o dia 5 de setembro de 2006.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Confirmação de acordo para votação de

matérias constantes na pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE),

COLBERT MARTINS (PPS, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Avisos do Ministra-Chefe  da

Casa Civil da Presidência da República acerca de mensagens presidenciais de

cancelamento da urgência constitucional para tramitação dos Projetos de Lei nºs

6.677, 6.852, 6.999, 7.193 e 7.363, de 2006.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Consolidação de acordo para votação de

matérias constantes na pauta.

VI - ENCERRAMENTO


